

Отзыв научного руководителя

Доктора медицинских наук, профессора, профессора кафедры анестезиологии и реаниматологии с клиникой Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Лейдермана Ильи Наумовича на диссертацию Сивкова Алексея Олеговича «Прогнозирование исхода критического состояния на основании комплексной оценки маркеров белково-энергетической недостаточности», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12. Анестезиология и реаниматология.

Сивков Алексей Олегович в 2016 году окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2017 году окончил интернатуру по специальности анестезиология-реаниматология на кафедре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2017 года работает врачом анестезиологом-реаниматологом в акционерном обществе «Медико-санитарная часть Нефтяник» г. Тюмень по настоящее время. Врач первой квалификационной категории.

В 2023 году А.О. Сивков как соискатель был прикреплен к кафедре анестезиологии и реаниматологии с клиникой Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2023 году успешно сдал кандидатские экзамены на базе ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России.

Перспективное одноцентровое когортное обсервационное исследование проводилось в период с 01.02.2022 по 01.02.2024. Исследование одобрено на заседании этического комитета «Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации № 2411-22 из протокола заседания №11-22 от 28 ноября 2022 г. Личный вклад автора состоит в аналитическом обзоре отечественной и зарубежной литературы, посвященной теме исследования. Автор лично принимал участие в отборе и скрининге пациентов, осуществлял наблюдение за включенными пациентами, проводил оценку первичных и вторичных точек исследования, а также самостоятельно выполнил статистическую обработку полученных данных. Автором выполнена апробация результатов, подготовка научных докладов и публикаций.

А.О. Сивков участвовал во всероссийских, и региональных конференциях с докладами, имеет 6 научных публикаций, в том числе 4 в

журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций.

По материалам работы оформлено 2 акта внедрения в АО «МСЧ Нефтяник» г. Тюмень, а также на базе бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружной кардиологический диспансер «Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии» для прогнозирования развития летального исхода в отделении реанимации и интенсивной терапии.

Таким образом, А.О. Сивков зарекомендовал себя как ответственный и самостоятельный исследователь, способный формулировать проблемный вопрос, цели и задачи для его решения.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.1.028.04 на базе Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель
д.м.н., профессор, профессор кафедры анестезиологии
и реаниматологии с клиникой
ФГБУ "НМИЦ им. В.А.Алмазова"
Минздрава России

Лейдерман И.Н.

«25» июля 2024 года

197341, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, улица Аккуратова, д. 2
литер а.

E-mail: inl230970@gmail.com

тел: +7(812) 702 37-49. Доп. 005211

